

Ιδρυτής + Ν. ΓΕΡΟΧΡΙΣΤΟΣ
ιδιοκτήτης — κληρονόμος
Ν. ΓΕΡΟΧΡΙΣΤΟΥ
Έκδότης:
ΝΙΚ. Θ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ
ΔΙΕΤΘΤΝΤΗΣ
ΘΕΟΧ. Κ. ΣΩΣΟΣ
ΙΑΡΤΩΗ ΤΩ 1930

ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ

ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ
ΚΥΡΙΑΚΗ
30
ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 1977
ΠΕΡΙΟΔΟΣ Ε
ΑΡΙΘ. ΦΥΛΛΟΥ 140
ΤΙΜΗ ΦΥΛΛΟΥ ΔΡΑΧ. 3.
ΤΗΛΕΦΩΝΟΝ ἀριθ. 22-337

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΟΡΓΑΝΟΝ ΤΟΠΙΚΩΝ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΥ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΙΣΜΟΥ

ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟΣ ΑΓΩΝ ΚΑΙ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ

ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟΣ Αγών! Τότε, πού έθριάμβευσε το πνεύμα της πιό άρρενωπής έθελουσίας. 1903 με 1908. Η Μακεδονία μας, πνεύμων και θώροξ της Ελλάδος, διατρέχει θανάσιμο κίνδυνο από βορρά. Στο ζόφο του άφελληνισμού επιχειρούν να τη σύρουν οι προαιώνιοι και ύπουλοι έχθροι του Γένους μας, οι βούλγαροι.

ΟΙ ΚΡΟΥΜΟΙ έξαπολούν στ' άγια χώματα της τους αίμοσταγείς κομιτατζήδες για να στραγγαλίσουν την έλληνοχριστιανική συνείδηση των Μακεδόνων και να τους έκβουλαρίσουν. Φωτιά, βασανιστήρια, τρομοκρατία, θάνατος. Με άφανισμό άπειλείται το άγέρωχο έλληνικό στοιχείο. Πρωτομάρτυς στον άνελέητο άγώνα γέρνει ο δεσπότης Αίμιλιανός των Γρεβενών, κρεουργημένος άπ' τη θηριωδία των βαλκανικών βαρβάρων.

ΚΑΙ ΤΟΤΕ όρθώνεται ένας άνεξάντλητος σε

δύναμη και ζωτικότητα Λαός. Η ξακουστή Μακεδονία μας γίνεται η καθημερινή του Έθνους προσευχή.

Βούλγαροι, δέν θα περάσετε ποτέ! Έδώ στα μαρμαρένια άλώνια στε όμαστε τρεϊ χιλιάδες χρόνια τρουπαιούχι. Έδώ στήνομε τα στήθια μας φρουρούς της έθνικής τιμής. Έδώ στεριώνομε με αίμα τύμβους και βωμούς. Έδώ πεθαίνομε και ανασταινόμεστε άνδρείοι. Έδώ διαβρίνομε προσκυνητά του μεγαλείου των προγόνων.

Η ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ μας, μολοντί η ίδια δέν είχε καταστή στόχος του πανασλαβισμού και δέν έκινδύνευε άμεσα άπ' τους οίμοδιψείς κομιτατζήδες, έσημείωσε έπιβλητική και ύπέροχο παρουσία στο μεγαλειώδη άγώνα, πού διεξήγαγε το Έθνος τότε για να κρατήσει Έλληνες και Χριστιανούς τους Μακεδόνες. Για το σκοπό αυτό ξεχύθηκαν άπ' έδώ άναρτίμητοι πατριώτες, πού έπολέμησαν με άφθαστο ήρωισμό σ' όλόκληρο το μακεδονικό χώρο. Και έστησαν άνυτέρβλητα τρόπαια.

ΜΕ ΕΥΛΑΒΕΙΑ και εύγνωμοσύνη οι ψυχές μας στρέφονται προς τις λαμπρές φυσιογνωμίες των παιέων και παππούδων μας, πού άγωνίσθηκαν με άπαράμιλλο σθένος να διατηρήσουν άλώβητο και έλληνική την έλληνικωτάτη Μακεδονία μας. Οι ιερές σκιές των ήρώων πλανώνται γύρω μας.

“Η ΠΑΝΩΡΙΑ τούτη χώρα», γράφει ο Ίων Δραγούμης, «διψά κι άποζητά άμέτρητα παλληκάρια. Από το βοριά πάντα γενεές βαρβάρων θα πλακώνουν για να πνίξουν την έλληνική φύτρα. Γενεές άκριτών άς στέκονται παντοεινά σκοποί άκούραστοι στα σύνορα τα βορεινά για ν' άντρεύουν οι Έλληνες πολεμώντας με βαρβάρους και για να φυλάγουν τα έλληνικά, τα άγια χώματα».

Πώς, στ' αλήθεια, θ' άντρείεύονται οι άκρίτες μας και θα πυρακτώνεται η ψυχή των παλληκαριών δια πράξεις ήρωϊσμού, χωρίς την άναγνώριση των θυσιών τους άπό την Πατριδα;

Ένα μεγάλο κοινωνικό πρόβλημα εξετάζεται υπό του Κυρίου εις το ιερόν κείμενον της ήμέρας. Το πρόβλημα τής χρησιμοποιήσεως του πλούτου. Το πρόβλημα τούτο ήταν δεύτατο εις παλαιότερους καιρούς. Ύληρχε κολλοσιαία διαφορά έργοδοτών και έργαζομένων. Τα πάντα, άράριο, ήμ ρουϊσθιον, ήλεκία προς ένοασίον, όροι έργασίας εύρίσκοντο εις την καλήν ή κακήν διάθεσιν του έργοδότη. Και αν μεν ειχε οικονομίες κάμη ή εργαζόμενος κατά τον καιρόν, πού ήμπορούσε να εργάζεται, ειχε κάποια στοιχειώδη άνεση σιό γήρας του. Έάν όχι! τότε εύρίσκετο εις το έλεος τών τέκνων του ή τών φιλανθρώπων. Είναι δυσπερίγραπτα τα δράματα της παλαιάς εκείνης έποχής. Εύτυχως εις τας νεωτερας πολιτείας αυτά τα φαινόμενα μεγάλης άπλησίας και σκληρότητος άφ' έδος και μεγάλης έκμειλλείσεως τών εργαζομένων και έσχάτης έκτεθλιώσεως άφ' έτέρου δέν ύπαρχει εις τους καιρούς μας. Η κοινωνική φυσιογνωμία έχει άλλοτε πολύ. Η παρρηβολή αυτή λοιπόν δέν άρριζά τον πλούτον γενικώς, αλλά ειδικώς το χρέος του πλούτου άπέναντι του άσθενούς, του ανατήρου, του μη δυνάμενου να έρ σθη και μηδένα πόρον ζωής έχοντος. Αθή: ο τίς περς του πτωχού είναι ή Αθή; οσ. Και Λάζαρος πίντοτε ή πούσιν. Πάσης φύσεως άνοχίες, έν τυχήματα, συμφορές δημιουργούν Λάζάρους. Τι ποίπει να κάνει ο πλούσιος δι' αυτούς; Γνωρίζουμε πόσον παγερός και άλύπητος; έδειχθη ο πλούσιος της περιβολής; Τό σπίτι του ήταν ένα παλάτι. Τό άρχοντικό ντύσιμο και τα συμτώσια δέν σταματούσαν ποτέ. Τό πολυτελή

ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΓΡΟ ΤΟΥ ΚΥΡΙΟΥ

Του Σεβ. Μητροπολίτου Κασοδρείας κ.κ. ΣΥΝΕΣΙΟΥ

«Α θρωπός τις ήν πλούσιος...
εύφραϊνόμενος καθ' έκίστην λιμυρόν»
(Λουκ. 16,19)

φανητά έπνιγαν τον τόπο με τις ευωδίες των. Τα άκριβή τερα κρασιά έκαναν τους συνδαιτημόνες στην άοχη εύθυμους και ύστερα άηδεις σαν τους χοίρους. Κανείς δέν νοιαζότανε για κάποιον γέροντα, άρρωστον, άνάπηρον, πεινασμένον, έρημον, πανάθλιον, πού λιμοκτονούσε και έλυωνε στην αύλόπορτα. Τούτο για την έποχή εκείνη δέν είναι καθόλου υπερβολή. Ήταν συνηθισμένο φαινόμενο. Αν διαβάση κανείς την άνισότητα, η οποία υπήρχε μεταξύ πλουσίων και πτωχών στην κοσμοκρατεία Ρώμη και όλας τας μεγαλουπόλεις του άρχαιου καιρού θα φρίξη. Άλλωστε, εάν τέτοια φαινόμενα κολλοσιαίας άνισότητος και άπονιας δέν ήσαν συνήθη, δέν θα διευτύωνε ο Κύριος μιá τέτοια παραβολή. Θα ήταν άνοφελής και όλοτελώς περιττή. Τι να διορθώση, εάν τέτοιο πρόβλημα δέν ύπήρχεν; Ύπ' όχον λοιπόν οι έξωρατιστές ρουπόθεσεις μεγάλου πλούτου και μεγάλης φτώχειας, μεγάλης άσπλαχνίας και μεγάλης αθλιότητος, γι' αυτό έδίδε την παραβολήν του άσπλάγχχνου πλούσιου και πτωχού Λαζάρου. Έδώ κάμνομεν μίαν υπόθεσιν. Αν ο πλούσιος ήτο άλλου χαρακτήρος άνθρωπος, έν τίν πλούτον του τον έχουσιμοποιεί κιλως, εάν έκανε έργα κοινωνικής άγάπης, εάν έκανε πτωχοκομεία, γηροκομεία, νοσοκομεία, άσυλα άνιάτων δέν θα ήταν ένα

πλούσιος; Δέν θα άπέσυρε τίν έταινον όλων τών αλώνων και την εύλογίαν του Θεού; Οι Λάζαροι παντός είλους δέν θα ήταν οι θερμότεροι συνήγοροι και υπερασπιστάι του ένώνπιου Θεού και άνθρώπων; Άσφαλώς ναί. Καθώς βλέπουμε λοιπόν, εκείνο πού φταιει στην περίπτωση, πού εξετάζουμε, δέν είναι ο πλούτος, αλλά η κακή χρησιμοποίησίς του. Ειχε περιθώρια ο πλούσιος τής παραβολής και δια τον έαυτόν του να φροντίση και για τα έργα του κοινωνικού πλουτισμού, τής κοινωνικής άγάπης να ένδιαφερόθη. Δέν τ' έκαμνει. Δι' αυτό και άξιοκαταίτητος κατέστη ένώνπιον ανθρώπων και Θεού. Γιατί δέν έφέρθη όπως έπρεπε; Γιατί ειχε έχάσει ότι ύπάοχει ένας Θεός δικαίος και νουοθέτης τής εύσπλαχνίας. Ειχε έγείσει ότι στον κόσμο αυτό ήταν προσωρινός. Ειχε έχάσει, ότι ο κόσμος αυτός ήταν ένα θέατρο. Ο καθένας πιζει κάποιον ρόλον άλλως. Και όταν τελειώση η παράσταση να πέση η αυλαία, ο καθένας γίνεται όμοιος με τον άλλον. Καμμία διαφορά μετά τον θάνατον. Καμμία διαφορά μετά πλουσίον και πτωχού, βασιλέως και ύπηκόου. Μόνη διαφορά η κακία και ή άρετή. Όποιος αυτό δέν τ' έχανά, κάνει το πρόπον προς τον συνάνθρωπόν του. Όποιος πλούσιος τ' όνμάται, φέρεται αναλόγως. Κάπου—κάπου δέν λείπουν αυτοί οι

την ζωντανή χριστιανικότητά τους.

ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σ' μφώνως του άρθρου 1369 του Α' Λοικού Νωοικος ότι:

Ο ΧΡΗΣΤΟΣ ΨΑΘΑΣ του Αντωνίου και τής Αικατερίνης του γένους Μεγα γεννηθείς εις Πολύγυρον Χαλκιδικής και κάτοικος Πολυγύρου και η **ΦΩΤΕΙΝΗ ΣΙΩΜΟΥ** του Εύαγγελου και τής Ίουλιανς του γένους Λουκά γεννηθείσα εις Άρτησιανά Καρδίτης και κάτοικος Πολυγύρου μέλλουσι να έλθουν εις Αγάμουν τελεσθησόμενον εις Άρτησιανά Καρδίτης.

ΔΙΑΚΗΡΥΞΙΣ

Ο Πρόεδρος τής Κοινότητος Καλάνδρας του Νομού Χαλκιδικής διακηρύττει ότι, την 6ην του μηνός Νοεμβρίου του έτους 1977 ήμέρα τής εβδομάδος Κυριακή και ώς 11η-12η Α' Διεκροννησθ στο Κοινοτικό Κατάστημα Καλάνδρας μειοδοτικός διαγωνισμός δι' έμφραγίστων προσφορών έκπτώσεως σε άκεραίας μονάδας επί τοις έκαστό των τιμών του τιμολογίου για τις εργασίες κατασκευής πού έργου «Έξωτερικού Ύδραγωγείου». Προϋπολογισμός δημοπρατουμένων εργασιών 350.000 δραχμέ.

Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτοί εργολάβοι, τεχνικές Έταιρείες και έμπειροτέχνες αναλόγου έμπειρίας.

Έγγύηση συμμετοχής στο διαγωνισμό όρίζεται το ποσό τών 7.000 δραχμών δια σπιστάσως: γραμματίου Παράστασης και Δασείων ή έγγυητική έπιστολή άνεγνωρισμένης Τραπεζής.

Λεπτομερείς όροι τής διακήρυξεως και στοιχεία τής μελέτης ύπάρχουν στα Γραφεία τής Κοινότητος και τής ΤΥΔΚ Χαλκιδικής Καλάνδρα 24 Οκτωβρίου 1977.

Ο Πρόεδρος τής Κοινότητος ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Ι. ΔΡΙΒΕΛΕΓΚΑΣ

Η ΦΩΝΗ ΜΑΣ

ΝΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΘΗ ΑΓΡΟΝΟΜΟΣ

ΤΟ ΑΓΡΟΝΟΜΕΙΟ Πολυγύρου μένει έδώ και πολλούς μήνες χωρίς άγρονόμο. Τα χρέη τούτου έκπληρώνει ο γραμματέας κ. Κουκος.

Άλλ' όπως είναι φυσικό, η φιλοτιμία τούτου δέν είναι δυνατόν να καλυψη όλα τα κενά, αν μάλιστα ληφθη ύπ' όμιν ότι το Άγρονομείο Πολυγύρου είναι μεγάλο και έχει σημντικό αντικείμενο.

Δι' αυτό και πρέπει το ταχύτερο να τοποθετηθί άγρονόμος.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΒΟΥΛΓΑΡΗΣ

ΤΗΝ ΠΕΡΑΣΜΕΝΗ έβδομάδα απέβωσε αφηνιδίως ο συμπολίτης μας Γεώργιος Βούλγαρης. Ο έκλιπών διήνευε την κατ' έξοχήν δημοσιογική φάσιν τής ηλικίας του. Ήτο πρακτικός, άκόρυβος και παραγωγικός. Πάντοτε ένδιεφ' όρετο δια τα κοινά, διετέλεσε δε και δημοτικός σύμβουλος Πολυγύρου. Καλός οικγενειάρχης; άφηκε δύο τέκνα Ικανά να συνεχίσουν την παράδοσιν του. Ήτο άγαπητός σ' όλους και δι' αυτό η συμμετογή του λαού στην έκφορά του ήτο πάνδημος.

ΠΟΥ ΜΑΣ ΟΔΗΓΕΙ Ο ΚΑΡΑΜΑΝΛΗΣ;

ΚΥΜΑ άναρχισμού και τρομοκρατίας έχει εισβάλει στην χώρα μας. Η Έλλάς του Καραμανλή τεινει να μεταβληθί σε ξεφραγο άμπέλι. Δολοφονίες πού δέν έξιχνιάσθησαν, έπιθέσεις κατά τών όργάνων τής τάξεως, ληστείες σε στόλ Σικάγου, βαιότητες κάθε είδους μαρτυρούν ότι το όργανωμένο έγκλημα έχει άρχει να άνθη και στον τόπο μας.

Άκόμη τα άνώτατα εκπαιδευτικά Ιερίσματα έγιναν φυτώριο άναρχισμού, έκπνεσμού, μηδενισμού.

Προθάλαμος κομμουνιστοποίησης τών πάντων. ΚΑΙ ΑΦ' ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΦΘΟΝΟΥΣ. Θυμηθήτε, Έλληνες, τις φοιτήτριες του Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, πού έζήτησαν την περσομένη άοισιν να δέχωνται στους κοιτώνες τους φίλους των (τους κοιτώνες, πού πληρώνει δια να σπουδάσουν ο Έλλην φορολογούμενος). Και θα άσθονθητε άηδία και άπογοήτευσιιν. Θυμηθήτε άκόμη τους φοιτητάς του Πανεπιστημίου Ίωαννίνων πού διατηρούν σόλλογο «φίλων του Έμπερ Χάτζας» και θα δοκιμάσετε ιερά άγανάκτησιν.

Πού μας οδηγεί ο Καραμανλής Έλληνες;

426 εκατομμύρια για εισοδηματική ενίσχυση καπνοπαραγωγών

Ο ύπουργός Γεωργίας κ. Ίωάν. Μπουτος υπέγραψε απόφαση με την οποία κατανέμεται ποσό 426.228.000 δρχ. για την ενίσχυση και ολοκλήρωση της καταβολής της εισοδηματικής ενίσχυσης.

Με τη κατανομή του ανωτέρω ποσού το σύνολο της καταβληθείσας ενίσχυσης ανέρχεται εις 1.860.000.000 δρχ. Έναντι 1.205.000.000 δρχ. της προηγούμενης έσοδειας.

Αναπροσαρμόζονται τα κατώτατα όρια συντάξεων ώστε να εξισωθούν με τα καταβαλλόμενα από το ΙΚΑ

Αυξάνονται από 1—10 —77 σε 3.800 δραχμές τα κατώτατα όρια για τους συντάξιους του Ι.Κ.Α. λόγω γήρατος και σε 3.400 ομοίως για τους συνταξιούχους λόγω θανάτου.

Κοινωνικών Υπηρεσιών διευκρινίζει ότι οι οργανισμοί κλαδικής ασφάλισης μισθωτών υπχρεούνται από τις διατάξεις του άρθρου 5 του ΑΥ 1846/51 να δίνουν σαν κατώτατα ποσά συντάξεων τα καταβαλλόμενα από τα προβλεπόμενα από την δική τους νομοθεσία είναι κατώτερα από αυτά που καταβάλλονται από το ΙΚΑ.

Θανατηφόρο δυστύχημα

Στο χωριό Βαρβάρα Χαλκιδικής το ΜΙ 3570 φορητό αυτοκίνητο με οδηγό τον Φ. Ζιχράκη, έτρωσε 25, παρέσυρε και σκότωσε την Ξανθίπη Βατάλη, έτών 64.

ΨΗΦΙΣΜΑ

Το Δικό Συμβούλιο της Ένώσεως Ποδ. Σωματείων Χαλκιδικής, συνελθόν εκτάκτως με το θλιβερό άγγελμα του θανάτου του ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΝΑΚΟΥ ΒΟΥΛΓΑΡΗ, που έτι σειράν έτών διέτέλεσε Αντιπρόεδρος του Συμβουλίου μας άποφασίζει:

- 1) Να έκφραστούν τα συλλυπητήρια στην οικογένεια του έκλιπόντος.
2) Να παρευθί το Δ. Συμβούλιο στην κηδεία του.
3) Να κατατεθί στέφανος στή σορή.
4) Να δημοσιευθί το παρόν διά του Τύπου.
Ο Πρόεδρος Π. ΚΑΠΑΛΗΣ
Ο Γεν. Γραμματέας Κ. ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ

Ανάγκη επέκτασης της καλλιέργειας φαρμακευτικών φυτών

Την ανάγκη επέκτασης της καλλιέργειας φαρμακευτικών φυτών υπογραμμίζει το ύπουργείο Γεωργίας σε έγκυκλιό του προς τις περιφερειακές του υπηρεσίες. Η έτη τονίζεται στην έγκύκλιο, έχουν προγραμματισθί σε έκτασεις στις όποιες θα καλλιεργηθούν για πρώτη φορά ή στις όποιες θα επέκταθούν οι καλλιέργειες αυτές.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ

Τό Έκκλησιαστικό Συμβούλιον του Ι.Ν. Αγίου Νικολάου Πολυγύρου ευχαριστεί τους Γεώργιον και Έλένην Δαρσβίγκα διά την ύπ' αυτού δωρεάν ύπερ Ίερού Ναού Αγ. Νικολάου Πολυγύρου Όρθοδ. Έκκλησίας δ.ά της ύπ' αριθ. 1883 24—9—77 έπιταγής της FIST EDINA NATIONAL BANK MINNESOTA 55424 (260) διακοσίων ογδοήκοντα δολαρίων Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής (10 100 δρχ.) εις μνήμην της άποβιώσας μητόρας των ΠΗΝΕΛΟΠΗΣ. Τό Έκκλησ. Συμβούλιον

Έξελίξεις στο θέμα του νερού Όρμυλίας

Την Τετάρτη 19 Όκτωβρίου 1977 συνήλθαν στο Σινεμά Ιαπωνικήτα σε νεοική Συνέλευση οι κάτοικοι της Κοινότητας Όρμυλίας—Βατοπεδίου με θέμα συζητήσεως τις προτάσεις του κυρίου Νομάρχου σχετικά με τό ανωτέρω θέμα.

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας ανέγνωσε τις προτάσεις του κυρίου Νομάρχου τις όποιες και υιοθέτησε και μετά διαλογική συζήτηση επί του θέματος άπεφασίσθησαν από την συντριπτική πλειοψηφία της συνελεύσεως τά έξης:

- 1) Απόρριψις των προτάσεων του κ. Νομάρχου.
2) Κατάργησις της Έπιτροπής άγώνος.
Και μετά την άποχώρησι του προέδρου της Κοινότητας και έλαχίστων φίλων του
Σύστασις νέας 10μελούς Έπιτροπής άγώνος.

Έγινε ή κλήρωση 50 έργατικών κατοικιών στο Στρατώνιο

Την Κυριακή 23—10—77 στο Στρατώνιο Χαλκιδικής έγινε ή κλήρωση 50 εργατικών κατοικιών, δαπάνης 22,5 εκατομμυρίων δραχμών άνήκειρε ο οργανισμός εργατικής κατοικίας για την στέγαση Ισολθμων οικογενειών εργατοϋπαλλήλων της περιοχής.

Φάρμακα για τους άγρότες

Προς όλες τις Νομαρχίες δόθηκε έντολή από το ύπουργείο Κοιν. Υπηρεσιών, όπως συμπληρωθί ή προμήθεια φαρμάκων και υγειονομικού ύλικού, που χρησιμοποιούνται στους άγρότες μέσω των άγροτικών Ιατρείων και υγειονομικών σταθμών, ως και στους οικονομικά αδύνατους άσθενείς.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα Λουξ σε νεοαναγειρομένη πολυκατοικία
Όποθεν Διοικητηρίου
Πληροφορίες
Νικ. Δ. Μανάβαν
Τηλ. 22—684

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έπιβιτικό αυτοκίνητο μάρκας (TOYOTA 1.200) με 19.000 χιλ. εις άρίστην κατάσταση. Τιμή εύκαιρίας δρχ. 225.000
Πληροφορίες τηλέφ. 23—135 Πολύγυρος.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΛΟΥΞ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
Όποθεν Διοικητηρίου
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΓΡ. ΤΑΣΙΟΣ
Τηλ. (0371) 22—691
ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ

ΕΥΘΥΜΟΓΡΑΦΙΚΑ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ Τα Λουκουβίτκα χειροκροτήματα

Ένας ύποψήφιος βουλευτής Χαλκιδικής σε παλιές έκλογές, πήγε και στή Λούκουβη να βγάλη προεκλογικό λόγο. Τόν ύποψήφιο τόν έλεγαν Γιάννη. Μαζεύτηκαν οι Λουκουβίτες σε ένα καφενετό και εκεί άρχισαν να τούς μιλά ο ύποψήφιος βουλευτής. Είπε, είπε πολλά. Κάθε τόσο τόν διέκοπταν οι Λουκουβίτες με χειροκροτήματα και φώναζαν. Ζήτω Μαυρουδή

ΔΗΛΩΣΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΚΛΗΣΙΣ

Νίκης θυγάτηρ του Λαζάρου και της Σοφίας Κασαπίδου, σ'ύζυγος GG VAN (LSI, κατοίκου Θεο)νίκης οδός 28ης Ιταλίας 9.

Προτιθειμένη να συνάψω έφ' άποξ ή κατ' επανάληψιν έν ή πλείονα ένυπόθηκα δάνεια παρά της Έθνικής Κτηματικής Τραπεζής της Ελλάδος προς τόν σκοπόν άποερατώσεως ένός Ξενοδοχείου και να παραχωρήσω αυτή προς ασφάλειαν των δανείων τούτων τό δικαίωμα έγγραφής; πρώτης ή πλειόνων έπιμένων κατά τάξιν ύποθηκών παραχωρουμένων διαδοχικώς έπι του κατωτέρω περιγραφόμενου κτήματός μου, ήτοι:

Έπί ένός άγρού—έλαιώνος κειμένου εις την τοποθεσίαν «ΚΟΡΤΗΡ» της Κτηματικής περιφερείας της Κοινότητας Αγίου Νικολάου Χαλκιδικής της Ειρηνοδικακής Περιφερείας Συκιās, έμβυδού δτακοσίων τετραγωνικών μέτρων (800 τ.μ.) περίπου, συνορευόμενον γύρωθεν. Ανατολικώς με έπιοχιακήν οδόν Αγίου Νικολάου—Πυργαδικίων, Βορειώς με άγρον Ιδιοκτησίας Κων/νου Κάργα, Δυτικώς με άγρον Ιδιοκτησίας Παύλου Καρρά και Νοτίως με άγρον Ιδιοκτησίας Γεωργίου Παυλοδή, έφ' ύ άγρού άνηγέρθη τριόροφος οικοδομή, άποτελουμένου του Ισογείου ορόφου έφ' ένός καταστήματος τ.μ. 150 έκάστου δε ορόφου έξ έπτά δωμντίων μετά λουτρών WG ΔΙΑΚΗΡΥΞΣΩ ότι του κτήματος τούτου τονυχάνω άπκλειστική κυρία νομής και κάτοχος περιήλθεν δε τούτο εις έμέ έξ άγοράς δυ.άμει του ύπ' αριθ.μ. 1632/12—9—1975 συμβολαίου άγοραπωλησίας της Συμβολαιογράφου Νικήτης, Αικατερίνης Βασιλείου Αποστολίδου νομίμως μεταγραφέντος έν τώ Υποθηκοφυλακείω Συκεών έν τέμω 64φ και αριθμω 38φ παρά του Τριανταφύλλου

Τσιάμη του Ίωάννου, άφ' ής χρονολογίας νέμομαι και κατέχω, εις τόν δικαιούχόν μου Τριανταφύλλον Τσιάμη, περιήλθαν έξ άγοράς, δυνάμει του ύπ' αριθμ 2 478/30—6—1970 συμβολαίου άγοραπωλησίας του ποτε συμβολαιογράφου Συκιās Σαραφείμ Λάμπρου Θελούρα, νομίμως μεταγραφέντος και τούτου έν τοις βιβλίοις Μεταγραφών του Υποθηκοφυλακείου περιφερείας Συκιās Χαλκιδικής έν τέμω 35φ και αύξοντα αριθμω 22, παρά της Εύθάλιας σ'ύζυγου Ίωάννου Χούχλια, άφ' ής χρονολογίας ούτος ένέμετο και κατείχε μέχρι της προς έμέ πωλήσεως. Εις την Εύθάλιαν συζ. Ίωάννου Χούχλια περιήλθεν έν μειζονί έκτάσει 3.500 μ.τ. παρά του Παύλου Παυλοδή του Γεωργίου λόγω προικός άτύπου γενομένης κατά τό έτος 1943 άφ' ή, (ύ η ένέμετο και κατείχεν μέχρι της πωλήσεως προς τόν Τριανταφύλλον Τσιάμη. Εις τόν προικοδότην πατέρα της περιήλθεν λόγω προικός άτύπου γενομένης κατά τό έτος 1930 παρά του πατρός της σ'ύζυγου του Τριανταφύλλια, Αθανασίου Θεοδώρου ή Θεοδωρίδη του Θεοδώρου, άφ' ής (ύιος ένέμετο και κατείχεν μέχρι της συστάσεως προικός εις την θυγατέρα του Εύθάλιαν συζ. Ίωάννου Χούχλια.

Παρακαλώ δε πάντα έχοντα ή άξούντα οιονδήποτε έμπράγματον δικαίωμα ή νομήν έπι του του κτήματός μου τούτου, όπως συμφώνας τώ άρθρω 2 παρ. δ του Νόμου 3743/1929 «περι των εις την Έθνικήν Κτηματικήν Τράπεζαν της Ελλάδος παραχωρουμένων ύποθηκών έπι άκινήτων εις τας Νέας Χώρας», γνωστοποιήση έμπροθέμου δπου ο ώς άνω Νόμος όρίζει τά τυχόν δικαιώματα τς.

Έν Πολυγύρω τη 23/10/77
Ο Δηλών και Προσκαλών

ΑΝ ΑΓΑΠΑΣ

Του Χρ. Τσίτσαρη
"Αν αγαπάς όλα γελούνε και για άγάπη όλα μιλάνε ο ήλιος τ' άστρα και τό [φρεγγάρι] για της άγάπης λάμπουν [τή χάρις]
"Αν αγαπάς και τό χειμώνα ε' άνθίση κάποι άνεμώνα ε'σ' τό νερό σ' έν ι ποτήρι για της άγάπης τό χατήρι
"Αν αγαπάς θ' σ' αγαπούνε και με άγάπη θ' σε πούνε τό τελευταίο σου άντίο όταν θα φύγης άπ' τό βίο.

ΣΟΦΑ ΛΟΓΙΑ

Η άγάπη είναι κάτι τό σπάνιο, ξένω τό συνηθισμένο είναι ή πλάνη που βρισκώμαστε, νομίζοντας πως αγαπάμε Ποταμιανός
"Η αλήθεια είναι τόσο άγύνατο να βρωμιστεί από άάθορα χέρια όσο κι' ή ήλιαχτίδα Μιλτων
Χριστώμε στον άνθρωπο μεγαλύτερη συμπαράσταση από τη τροφή και φωτισμό, χωστάμε στον άνθρωπο άδερφοσύνη Έμερσον
Μπορείς στα αισθήματα να επιβάλλεις σιγή, όμως δε μπορείς να βαλεις όρια Νέκκερ
"Ενα άτομικό άμάρτημα δεν είναι τόσο βλαβερό σ' αυτό τόν κόσμο, όσο μια δημόσια άσχημία Θεοφαντές
Είσι προνόμιο των μεταγενέστερων να κρίνουν και ν' άποφασίσουν για αυτούς, που άνταγωνίστηκαν για τη δόξα Έντισον
"Όχι στην άνταμιβή, αλλά στην δύναμη να άγωνίζεσαι, βρίσκεται ή εύλονία Τροουμπρόντ
"Η άμφιβολία είναι περισσότερο σκληρή άπ' την χειρότερη αλήθεια Μολλιέρος
"Η ανάγκη είναι ισχυρότερη από την ανθρώπινη φύση Διονύσιος ο Άλικαρνασσεύς
Αυτός που έχει σκούς τρόπους, μπορεί νο μήν ντρέπεται, αυτός όμως που σέβεται τόν έαυτό του, όφείλει να μήν είναι άναίδης Σίμμων
"Όταν ή συνείδηση του ανθρώπου είναι καθαρή, τά διάφορα έξωτερικά (κοινωνικά) χτυπήματα δεν τόν θίγουν, μ' αντίθετα τόν βοηθούνε να υπμείνει κάθε άδικία με καρτερία κι' ύπομονή Ίουλία Καρόλου
"Η πιο όμορφη άπ' όλες τις πικρές λέξεις, που λέει ή γλώσσα ή γράφει ή πένα, είναι: «Θά μπορούσα να ήμουν!» Μύλλερ
Να φροντίζετε να είστε τίμοι κι' όχι να πλουτίζετε Ίσοκράτης
"Η συνείδηση είναι τό άπροιβίαστο άσπλο της έλευθερίας του άτόμου Ναπολέων
Τι τό σφώτερο; Ό χόβνος γιατί τά βρίσκει όλα θολής

ΥΕΠΡΑΓΟΡΑ ΕΠΙΠΛΩΝ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ
Μ. ΣΑΜΑΡΑ - Ν. ΜΑΝΑΖΗ
ΤΗΛ. 23-157
Σας περιμένει για μια έκπληξι στα μοντέρνα έπιπλά της
ΣΚΡΙΝΙΑ—ΣΥΝΘΕΤΑ—ΣΑΛΟΝΙΑ
ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΕΣ ΚΡΕΒΑΤΟΚΑΜΑΡΕΣ
ΤΡΑΠΕΖΑΡΙΕΣ—ΚΡΕΒΑΤΙΑ
ΜΠΑΟΥΛΟΝΤΙΒΑΝΑ ΠΟΛΥΦΩΡΟΝΕΣ
Και ότι άλλο χρειάζεται ένα μοντέρνο σπίτι
ΕΠΙΣΚΕΦΟΝΤΕ ΜΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΜΦΕΡΟ ΣΑΣ
ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ
ΤΑΧΕΙΑ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΙΣ

ΓΡΑΦΕΙΟΝ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ
"ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ ΤΟΥΡΣ,,
ΑΡΑΠΟΓΛΩΥ ΒΑΣΙΛΕΙΣ
Ν. ΜΟΥΔΑΝΙΑ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ
ΤΗΛ. (0373) 21062—21679
ΕΚΑΡΟΜΕΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ—ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ
ΕΙΣΙΡΗΡΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ
ΓΙΑ ΟΛΟ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ
ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΑ—ΒΙΖΕΣ ΓΙΑ ΟΛΟ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ
ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΠΟΥΛΜΑΝ
ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ ΙΔΙΟΚΤΗΤΑ
ΚΑΙΝΟΥΡΓΗ ΠΟΥΛΜΑΝ

